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As quatorze e trinta horas, do dia três, do mês de julho, do ano de dois mil e dezoito, no Mini
Auditório de Ciências Contábeis do/Centro Socioeconómico, reuniram-se os membros do
Colegiado do Curso de Graduação em Ciências Contábeis (CCN), sob a Presidência do
Coordenador do Cursa, professor Joisse Antonio Lorandi, tendo como secretário, o servidor
técnico-administrativo Diogo Félix de Oliveira. Estiveram presentes os servidores docentes:
Joisse Antonio Lorandi, Valdirene Gasparetto, Denize Demarche Minatti Ferreira, José Alonso
Borba, Mana Denize Henrique Casagrande, Orion Augusto Platt Neto, Marmelo Haendchen
Dutra, Ani Caroline Potrich, Femando de Lacerda Mortari e Elenice Mana Larroza Andersen.
Não estiveram presente, porém justificaram a ausência: Lindomar Antânio Fabro, Janyne Sattler
e Andreia Zanella. ORDEM DO DIA: Item a) Aprovação da Ordem do Dia; Item b) Apreciação
da Ata da Reunião anterior, realizada no dia 03/07/2018; Item c) lJomologação da Eleição para
Coordenador e Subcoordenador do curso de graduação em Ciências Contábeis; Item d) Processo
23080.054866/201 8-21, requerente: Vinicius Cunha Madeiros. Assunto: Alteração de nota na
disciplina CCN 5401. Relatora: Mana Henrique Denize Casagrande e Item e) Informes Gerais.
Havendo quórum legal, o Presidente do Colegiado cumprimentou os presentes e deu por aberta a
reunião, iniciando com a apresentação e discussão dos itens da pauta. Item a) O Coordenador
submeteu a Ordem do dia para aprovação. A Ordem do dia foi aprovada por unanimidade. Item
b) A ata da reunião anterior foi apreciada e aprovada por unanimidade. Item c) O Presidente do
Colegiado fez a leitura da ata de eleição assinada pela Comissão Eleitoral e a eleição foi
homologada por unanimidade. Item d) Com a palavra, a relatora professora Mana Denize
Henrique Casagrande expôs seu parecer que, ao final, recomenda o indeferimento da solicitação.
Colocado em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Item e) Nos informes gerais, a
professora Mana Denize Henrique Casagrande solicitou a liberação das aulas ministradas no
período notumo dos dias dezessete e dezoito de setembro para que os estudantes da graduação
compareçam ao ECECON. Nada mais havendo a tratar, o Coordenador deu por encerrada a
reunião, agradecendo a presença de todos. Esta ata foi lavrada por mim, Diogo Félix de Oliveira
que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Colegiado.


